
Stroomschema Werkwoordspelling  
 
 
 
 
 

ja 

nee 

Is het tegenwoordige tijd?  

ja 

1e p. ev = stam     ik fiets 
2e p. ev = stam + t    jij fietst 
3e p. ev = stam + t   hij fietst 
meerv. = hele ww  wij fietsen 

Is het verleden tijd?

ja 

Is het een zwak 
werkwoord?  

KoFSCHiPTaXi: stam + te(n) waakte(n) 
    berichtte(n) 
    faxte(n) 
anders:  stam + de(n) steunde(n) 
    leidde(n) 
    beloofde(n) 
 

ja 

nee Is het een sterk 
werkwoord?  

ja 

Dan klinkerwisseling:  liep 
    schreef 
Bij -t/-d uitgang: langer maken: vergat(en) 

reed (reden) 

nee 

infinitief   hele werkwoord  faxen, beschrijven, downloaden 
voltooid deelwoord -en/-t/-d,   besloten, gegeven 
   KoFSCHiPTaXi  verwerkt, gefaxt, geluncht 
   langer maken  begeleid, gesaved 
tegenw. deelwoord infinitief + d(e)  slapend(e), achteromkijkend(e) 
bijvoeglijk naamwoord zo kort mogelijk  verlichte, verkleurde, beantwoorde 
zelfstandig gebruikt infinitief   het typen, het internetten 
 

Is het een werkwoord dat als 
persoonsvorm optreedt? 
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